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CIVIL HÍRADÓ 
 

KOMMUNIKÁCIÓS FÓRUM 
civil szervezeteknek és közösségeknek 2007 június 2-án, szombaton, reggel 9 órától 

a Háló Közösségi központban 
(Budapest, Ferenciek tere 7-8). 

www.makusz.hu 
 
 
Tisztelt szervezeti, közösségi vezetők és munkatársak! 
Kedves Barátaink! 
 
Szeretettel hívjuk Önöket az alábbiakban bemutatott fórumnapunkra, amely során a szervezeti és 
közösségi kommunikáció gyakorlati kérdéseit dolgozzuk fel közösen és újságírók segítségével 
keressük a választ a még hatékonyabb párbeszéd elősegítésére a sajtóval és egymással. 
 
A fórum a „Civil Intelligencia – Keresztény Nonprofit Partnerség” program keretében valósul 
meg, mely a Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség és partnerei együttműködésében két 
éven át kíséri végig a keresztény civil szervezetek és közösségek gyakorlatát az ifjúság, 
önkéntesség, képzés, kommunikáció és fenntarthatóság témakörökben és dolgozik együtt a még 
jobb együttműködések és projektek kimunkálásán. 
 
Ennek lesz következő eleme a június 2-án megrendezett kommunikációs fórum, melyre nagy 
szeretettel várjuk mindazokat, akik gyakorlati szinten dolgoznak szervezetük vagy közösségük 
kommunikációjával, vagy egyszerűen csak érdeklődnek e terület iránt. 
 
A fórumon bemutatásra kerül a 2007-ben készült átfogó kommunikációs kutatás zárótanulmánya, 
melyet keresztény kötődésű közösségek és civil szervezetek körében végzett az Ifjúsági 
Koordinációs és Szolgáltató Iroda. 
 
Megoszthatjuk tapasztalatainkat egymással, és beszélgethetünk a televíziós, rádiós, nyomtatott 
és on-line sajtó képviselőivel, hogy a jövőben mégjobban értsük egymást. 
 
A fórum szervezői a Magyar Katolikus Újságírók Szövetsége és az Ifjúsági Koordinációs és 
Szolgáltató Iroda. 
 
Bővebb információ a www.makusz.hu oldalon. 
 
A részletes programot e levél végén is megtekintheti. 
 
Kérjük, amennyiben valamely kérdés kiemelten érdekli, jelezze számunkra előre. 
 
Érkezését és a képviselt szervezet vagy közösség nevét jelezze előre számunkra a 
civilhirado@ikszi.hu e-mail címen, ezzel is megkönnyítve a z előkészületeket. 
 
 
A várt találkozás örömével, 
 
A Civil Intelligencia program együttműködő szervezetei, 
Bágya Rita és Ágostházy Szabolcs projektkoordinátorok 
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RÉSZLETES PROGRAM 
 
9:00 – 12:00 Megnyitó, majd 

 
Közös tapasztalat megosztás, csoportos konzultáció 
Mit gondolunk a kommunikációról? Jó és rossz tapasztalatok a 
kommunikációban. 

 
12:00 – 12:45 Ebédszünet 

 
12:45 – 13:05 
 

Kutatási beszámoló a civil szervezetek külső kommunikációs 
gyakorlatáról 2007-es kutatási eredmények alapján 
Molnár Kriszta kutatásvezető 

 
13:10 – 15:40 
 

Találkozás a média képviselőivel  
Beszélgetés és tapasztalatcsere a mindkét fél számára hasznos együttműködés 
érdekében 
Prezentálnak és beszélgető partnerek lesznek: 

Bakonyi Péter - felelős szerkesztő, Hír TV 
Bíró Mátyás - online szerkesztő 
Czoborczy Bence - főszerkesztő, Keresztény Élet 
Vincze Viktor Attila - szerkesztő, Katolikus Rádió 

 
15:40 – 15:50 Kávészünet 

 
15:50 – 16:30 
 

Kérdések és válaszok, ajánlások megfogalmazása. 
 

 
Pontos helyszín: HÁLÓ Közösségi központ, Budapest V., Ferenciek tere 7-8. III. lph, 2. em. 9. 
 
 


